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  Magántanár bárki lehet, akinek valamilyen témában szakértő tudása van. Alapvetően kétfajta diák létezik:
	Aki az iskolai teljesítményén szeretne javítani
	Aki valami újat szeretne tanulni és nem a jegyeit javítani.

Ebből kiindulva nyilvánvaló, hogy a legtöbb matematika iránt érdeklődő diák az iskolai teljesítményét szeretné javítani. Ha viszont valaki hegedűleckéket szeretne venni, valószínűleg személyes érdeklődése áll a háttérben.
A tanárnak mindezt figyelembe véve kell tanítania és az óra menete is nagyban különbözik a két fajta diák között. Az iskolai teljesítmény javítása esetén valószínűleg a házi feladat megoldását együtt végzik, vagy a magántanár ellenőrzi a megoldást.
Sok magántanár ingyenes vagy kedvezményes próbaórát ad. Ezzel lehet tesztelni, hogy illik-e a tanár stílusa és módszere a diák elvárásaihoz.
Hogyan segít egy magántanár?
Néha a tanár hosszú ideig együtt dolgozik a diákkal a diák sikere érdekében. Ez akár több év is lehet. Így érdemes bölcsen dönteni. Természetesen minden tanár igyekszik a legjobbat nyújtani, de bizonyos módszerek jobban alkalmazhatók bizonyos diákoknál.
Az óra időtartama a tanár és a diák megegyezésén alapul. Véleményem szerint érdemes 15-20 percenként rövid szünetet tartani, hogy a diák kicsit felfrissülhessen. Ez természetesen függ a tanultak szárazságától, bonyolultságától.
Tippek szülőknek
Tanárt keres, aki segíthet gyermekének az iskolai munkában? Könnyen találhat egyet ha a tanár keresőnket böngészi. Nemcsak magasan képzett, de a gyerekekkel való foglalkozásban is tapasztalt személyt találhat. Ha gyermeke oktatásának részeként magántanárt alkalmaz, az felbecsülhetetlen értékűnek bizonyul majd a későbbi évek során. Segíthet nekik felkészülni az iskolára azáltal, hogy javítja az írás-olvasási és számolási készségeiket. Emellett a tanulásban is segíthet azáltal, hogy időben, személyre szabott visszajelzést ad.
A magántanár a viselkedési problémákban is segíthet. Néha csak egy kis lökés kell ahhoz, hogy gyermekeink időben megcsinálják a házi feladatot, megegyék a zöldséget és kitakarítsák a szobájukat. Ha egy magántanár segít ebben, az igazi életmentő lehet. Arra is felhasználhatjuk ezt a lehetőséget, hogy beszélgessünk gyermekeinkkel a viselkedésükről és a teljesítményükről. Ez segíthet az önbecsülésük építésében, miközben az általános közérzetük is javulhat.
Győződjön meg róla, hogy a megfelelő magántanárt választja
Amikor magántanárt választ gyermeke számára, győződjön meg róla, hogy olyasvalakit választ, aki megérti az igényeit és a kihívásokat, amelyekkel szembesül. Ha még nem tanítja saját maga a gyermekét, fontos, hogy olyan magántanár találjon, aki már rendelkezik tapasztalattal. Ezen kívül olyan tanárt is keressen, aki már dolgozott az hasonló gyerekkel. Érdemes referenciákat kérni barátoktól vagy rokonoktól, valamint végezzen saját internetes kutatást. Az is hasznos lehet, ha személyesen találkozik a tanárral, hogy megismerje a személyiségét, és hogy feltegyen minden olyan kérdést, ami a programmal kapcsolatban felmerülhet önben.
A tanár elérhető online (Skype-on, Zoom-on, Messenger-en stb.)?
Ahogy a világ egyre digitálisabbá válik, az online tanárok is mindennapossá váltak. A Skype és a Zoom a legnépszerűbb online tanulásra. Mindkettő hihetetlenül hatékony és lehetővé teszi, hogy felhasználók ezrei vegyenek részt videós foglalkozásokon egy magasan képzett oktatóval. Csak győződjön meg róla, hogy jól érzi magát a gyermekével való felügyelet nélküli, online oktatói tanulás gondolatával.
Mire van szüksége a gyereknek a tanuláshoz?
Ha gyermeke számítógépet vagy elektronikus eszközöket fog használni a korrepetálás folyamán, akkor érdemes átgondolnia, hogy milyen szoftverre vagy hardverre lesz szüksége az iskolai feladatok elvégzéséhez. Lehet, hogy egy bizonyos szoftverre, például a Microsoft Word-re van szüksége a dolgozatai megírásához, vagy esetleg laptopot vagy netbookot kell vásárolnia.
Mennyibe kerül egy magántanár?
A gyermeke tanárának díjazását többféleképpen lehet felépíteni. Általában óránként kell fizetni, de meg lehet egyezni egy havi fix összegben. Fontolja meg, hogy milyen típusú képzést szeretne, és mennyit hajlandó költeni. Kérhet az oktatótól egy írásos szerződést, amely egyértelműen rögzíti a feladatokat és a díjazás feltételeit. Így biztos lehet benne, hogy a gyermeke jóléte érdekében a megfelelő döntést hozza meg.
Amilyen mértékben csak lehet, a szülőknek be kell vonniuk magukat a gyermekük oktatásába. Ezáltal jobban megérthetik az igényeiket és azt, hogy milyen típusú oktatásra van szükségük. Ha magántanárt keres gyermeke számára, vegye figyelembe a fenti tényezőket, és biztosan megtalálja az igényeinek megfelelőt.
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    Az oldalon sütiket használunk. A továbblépéssel elfogadod a Felhasználási feltételeket és az Adatvédelmi nyilatkozatot.
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